



В Самарской области бывший генеральный директор ОАО «РКЦ «Прогресс» предстанет перед судом

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего генерального директора ОАО «РКЦ «Прогресс» Александра Кирилина, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 160 УК РФ (присвоение и растрата имущества), ч. 1 ст. 201 УК РФ (злоупотребление полномочиями).

По версии следствия, подозреваемый, являясь генеральным директором ОАО «РКЦ «Прогресс», с 2011 года по декабрь 2016 года включительно в целях извлечения выгод и преимуществ для ООО «Союзобщемашимпорт» заключил экономически невыгодный для АО «РКЦ «Прогресс» договор по закупке гидравлического вытяжного пресса по завышенной в пользу указанной коммерческой организации стоимости на сумму более 125 миллионов рублей и в дальнейшем совершил его оплату, а также инициировал командирование сотрудников ФГУП ГНПРКЦ «ЦСКБ-Прогресс» в Германию, в ходе которых были потрачены дополнительные денежные средства в размере более 745 тысяч рублей, чем причинил ущерб АО «РКЦ «Прогресс» на общую сумму более 126 миллионов рублей.

В 2017 году подозреваемый совершил растрату, то есть хищение вверенного ему имущества на сумму более 3 миллионов 562 тысяч рублей.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществлялось сотрудниками УФСБ России по Самарской области.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Августа 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1381256>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
